

青海海西州政府被曝人事任免“不严肃”

6名干部当天提拔当天退休

据新华社电 近日,一则《看看政府文件的严肃性,有图有真相》的网帖在网络传播。该帖子称,在一天(4月18日)的时间里,青海省海西州人民政府将朱驰航等4名干部先任命后再免职并退休。记者查证后发现,当天先任命再免职并退休的干部有6人之多。

青海省海西州人民政府官网显示,4月18日,海西州人民政府发布

《关于朱驰航等同志任职的通知》,分别任命朱驰航、李华、张美莉、邓力登等4人为相关局、办副调研员、副县级干部职务。然而,就在当天又下发了《关于朱驰航等同志免职并退休的通知》,同时免去了朱驰航等4人的职务。根据4月2日《柴达木日报》公布的这4人简历,朱驰航等4人任职前均系各相关局、办的正科级干部,均已超过30年以上工龄。

另外,记者还发现,在海西州人民政府当天的任免通知中,王化昌、朱春晖两位干部更是在同一天之内遭遇两次免职。当天,在西政[2011]17号文件中,海西州国有资产运营公司(海西州发展投资有限责任公司)董事长王华昌、副总经理朱春晖被免职,然后,王化昌被任命为海西州经济协作办公室副调研员,朱春晖被任命为海西州经济

和发展改革委员会副调研员;在接下来的第18号文件里,王化昌、朱春晖即遭免职退休。

对于海西州6位干部任职当天即遭免职的情况,中国人民大学劳动关系研究所副所长彭光华认为,这一任免令最主要的问题就是程序上“太不讲究了”。他认为,“海西州政府这种当天提拔、当天退休的做法无论如何都有些近乎儿戏”。

大连一住宅楼发生管道液化气爆炸

致2死12伤

据新华社电 大连市甘井子区机场街道南华街48号楼5月16日6时58分发生管道液化气爆炸事故,造成2人死亡,12人受伤,楼体受损不大。

记者在现场看到,发生爆炸的住宅楼有多处门窗已被炸坏,一面阳台的墙体半悬在空中。警方在现场设置了警戒线,线外有不少老百姓在围观。至当日10时30分,现场清理工作已经结束。

据介绍,事故中死亡人员均为该楼居民,在事故中受伤的12人伤情均不严重,已送医院治疗。有关方面在事故发生后第一时间赶赴现场,组织救援和善后工作。

一个鸡蛋分给4个人吃

克扣幼儿伙食费园长被刑拘

据新华社电 珠海市公安局相关负责人5月15日傍晚透露,因涉嫌诈骗和职务犯罪,珠海香洲创艺荣泰中英文幼儿园原园长莫宝珠已于12日被刑事拘留。

5月11日,新华社以新华调查的形式对这家幼儿园存在的问题进行了曝光。此事的起因是数名离职教师集体投诉这家民办幼儿园克扣老师工资、克扣孩子伙食。曾任这家幼儿园的厨师吴清秀说,这里的厨师很难当,做300多人的饭,每4天才能用一瓶用普通矿泉水瓶装的油,一个鸡蛋、一个苹果要一分四、一分六,分给4个人、6个人,一根香肠要对半再对半切……

曾任这家幼儿园会计的黄美梅提供了2010年11月的伙食费实际支出账单。这份账单表明,当月真实的买菜款仅为8040元,比虚假的账单少48826元。据此推算,每个孩子在此日均花费不到1元钱。“每个月仅克扣伙食费就高达5万元,一年总计克扣60万元。”有家长说,但这家幼儿园原园长莫宝珠作出的回应是:这是“清淡营养餐”。

中国“阿甘妈妈”10年收养28名智障儿



一位智障者见到胡艳萍很开心

她,10年收养救助28名智障儿,在吉林长春组成名为“善满家园”的大家庭,人称中国“阿甘妈妈”。亲人的强烈反对、好友的尖锐质疑、陌生人的流言蜚语,都无法阻止她在爱心路上的狂奔。在她的悉心照料下,这些曾遭莫大不幸的孩子们不仅丰衣足食、有尊严地活着,而且上演着恢复神智的奇迹。

一个漂亮的年轻女人,竟

然以“捡”智障者为事业,究竟是啥原因让她用这种方式帮助这个特殊群体?胡艳萍含泪说,10年前,她婚后不久就怀孕了。然而,宝宝的降临非但没有给她带来初为人母的喜悦,反而带来了撕心裂肺的痛——孩子患有先天智障,短短7个月后天亡了……

从那时起,胡艳萍开始收养智障儿。“我一看到无家可归

的智障儿便想到自己的孩子,有一种难以割舍的母爱情结。智障者也有快乐生存的权利,我从心底想帮他们,也算为自己的心灵增添一丝慰藉。”

胡艳萍的善举感动了亲朋好友和无数网民。在她的带动下,原先竭力反对的丈夫、弟弟、妹妹、姐姐、姐夫纷纷回心转意,加入到爱心队伍中。

据新华社电

中式婚礼首登纽约时代广场

5对夫妻晒幸福

有“世界的十字路口”之称的纽约时代广场,近日迎来一批特殊的中国客人,他们以传统的中式婚礼晒幸福、秀甜蜜。5月11日,5对经由世纪佳缘网站相识、相爱的会员,在这里举办了别开生面的集体婚礼。值得一提的是,以中国元素为主题展示婚恋幸福的庆典,在时代广场的历史上尚属首次。

据世纪佳缘相关负责人介绍,这5对幸运的亲密爱人均是世纪佳缘网站的注册会员,他们通过“佳缘”相识,并在进一步的接触中加深了解,逐渐相知,最终,在经历了甜蜜的恋爱之后修成正果,结为连理。

“我相信时代广场将成为他们一世佳缘的最好见证,也会是他们

生命中最珍贵的一份回忆。”世纪佳缘CEO龚海燕也在庆典现场,为5对夫妻送上了真诚的祝福。

值得一提的是,除了借此庆典表达爱意之外,这5对夫妻也是专程为5月11日世纪佳缘在纳斯达克成功上市庆贺。“今天世纪佳缘创造了两个中国第一,第一次让中式婚恋庆典登上时代广场,也是在

中国婚恋网站行业中首个上市交易。”龚海燕表示,感谢5对夫妻的真诚祝贺,同时更感动于4000多万会员一直以来对于世纪佳缘的大力支持,上市之后,世纪佳缘将一如既往为单身人士的幸福而努力,帮助越来越多的人寻得真爱。

(程琳)

威武!

80后“潮女郎”吼退嚣张窃贼

本报综合消息 他看见公共汽车上的小偷,只敢暗中提醒。可同车一位20多岁的时尚女子却毫无惧色地大喊有贼,提醒全车乘客。5月14日,武汉的张先生绘声绘色地讲述了他亲历的震撼一幕,他想寻找那位“公共汽车女英雄”,转达全车乘客对她的敬佩之情。

12日下午6时左右,张先生乘上太平洋开往鄂次口方向的520路公交车。车到水厂时,车上有个身高一米八左右的男子偷偷拉开一位女乘客的皮包拉链,女乘客发现后,唠叨了几句,男子骂骂咧咧地走开。不一会儿,那男子又把手伸向另外一个女孩的皮包,张先生悄悄碰了那女孩一下,那女孩立刻明白过来,把包换了个方向。那男子见乘客有防备,就往车厢中部挤去。这时站在车前门靠窗处,一位打扮时尚的年轻女子忽然大喊了一声:“车上有小偷,请大家注意啊。”小偷恼羞成怒,破口大骂,眼看就要打那个女孩,张先生拿出手机报警,车上的乘客也都要求司机直接把车开到派出所。

那男子见状,连忙冲向前门,想用手机扒开车门逃跑。这时,那年轻女子又转身抓住他的衣服说:“莫让他跑了!”几位男乘客也过来帮忙,并追到车下,那男子还是奋力挣脱了。(武晚)

天价!

国内“最大”金币拍出770万元

据新华社电 正于北京举行的中国嘉德2011春季邮品钱币铜镜拍卖会上,目前已知国内最大、最重金币——2000年中国人民银行发行的10公斤千禧年纪念金币经过22轮激烈竞价,以770.5万元人民币高价成交。

2000年,为纪念人类进入新千年,中国人民银行发行了千禧年纪念金币,该套币为中华人民共和国法定货币,由沈阳造币厂铸造,中国金币总公司总经销。其中,此次上拍的金币是新中国金银币史上第一枚10公斤金币,面值30000元,为目前已知国内最大、最重的金币,2000年被列为吉尼斯世界之最。此金币证书编号No.17号,成色99.99%,直径为180毫米,厚度为24.3毫米。

“无人卖菜”进小区



5月16日,一名住户在广西平果县一小区的“无人卖菜”小摊点前选购蔬菜。近日,广西平果县一些住宅小区出现“无人卖菜”的小摊点。每天清晨菜农用三轮车把自家种植的新鲜蔬菜运到附近小区进行“无人卖菜”后回家干活,晚上再来收钱收车。车上挂着一只写有“无人售货、一元一把、自动投币”字样的小钱箱,由顾客向钱箱投币。由于价廉物美,深受小区群众欢迎。新华社发